Pista egy haromjegy (egész) szamot gondoltatott Erzsivel, majd a kovetkezs utasitassorozat végén kapott valaszbol
egycsapasra megmondta a gondolt szamot. Hogyan csinalta ezt Pista?
— 1. Ird le a szamot kétszer egymas utén, hogy hatjegyd szamot kapj!

— 2. Adj hozza (a tovabbi alakitasok termeészetesen mindig a legutobb kapott szdmon hajtandok végre) a; = 3514-et!
— 3. Osszad el dy = 7-tel!

— 4, Adj hozza as = 3524-et!
— 5. Osszad el dy = 11-gyel!
— 6. Adj hozza a3z = 3534-et!
— 7. Osszad el d3 = 13-mal!

— 8. Mondd meg a hanyadost!



